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STUPEN: DPS
ZAKAZKA: 6/2017
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V LISKACH, NA UVOZE A K PREHRADE

sz ZDAR NAD SAZAVOU—OPRAVA POVRCHU ULIC]onon: 03/201
vrsotina|oasar: OPLOCEN( DETSKEHO HRISTE—POHLEDOVE SCHEMA(1:50

Ing.MATYSEK | STAVBA:

MISTO STAVBY: ZBAR NAD SAZAVOU

<[ KRAJ:

PRUMERNY PODELNY SKLON: 5,3%

PRUMERNY PODELNY SKLON: 5,3%

0
=
&
X
N
o
(2]
w
~
~
~N
o~
<
3
x
N
N
)
g
3
%}
a
=
=
X
>
N
o
=
[%2]
s
=
&
=
5
=
(7]
X
¢
r d
! <
! =
| <
\ £
\
\
\
! o
| E
I c
! o
[ o
I &
| [aW
_ g
| ]
\ >
\ 06 L
| SS L
' NOAV
[Tl I —— Ll
—————§-tttho ' I_lv\_m
r 1
| |
I \
\ \
\ \
\ \
| |
I I
| |
| |
| |
| |
| |
I I
| |
I I
\ \
1 1
\
\
|
|
|
[ 1 S ———
—————§-ttooo '
) 1
\
\
\
|
|
I
|
__
|
|
I
|
\
\
\
\
|
I
|
|
I
[ ) S ———
—————§-tthto m
r
\
|
|
|
I
|
|
I
|
|
|
\
\
\
\
|
|
I
__
I
|
[T 1 S ————
—————§-tttoo .“
r
|
|
|
\
“
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\
|
|
\
|
[ ) S ——
————§tttth .“
[
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I | T
I | &)
| | %
| | o
| |
| |
| | =
| | 7y
| | o
| | e)
| | ]
| | =
| | >
| | =
! ! £ o
! ! > =
bmmmme- . - &Z &
<= -5 o
a2 x5
xr O wl o
X X - a
= o= [®)
= S5 S
M_n/v_ 60N
=5 Jz =
= ax =i
Qv . >4
%W (=) 5
G/8 S Sy =
g =
g U B
SN a5
= Dol I
o Rt O S
_Hn ....... IDE Xx0nd
| 1D N~ Om D&
o T o5
! ! =~ D &
! ! N Iz
| | I e
| | <A w <
! | = 2Egs
! ! M i
_ _ 2 LREE
! ! = -=z=Z
| | W X X X X<
\ \ S Do -
| | oF .
| | =] =
| \ [ I —
\ \ =< 0o
[2a I FWEEEN
__ __ o _W
\ \
| |
o
8
o
o
>
—l\o
o
[2
oS £ g
SE3 gg
°2 g 88
UU >< >
52 83 £Z
OK TO
L 5 X5
m ~ DIB
< L
N= ~
m 2
Eo x
ER o
o o>
SC €2
N s
s WO
G/8 K oX
/W =z
—
_H-,.ruuuuuuuuuuuuuuuuum J_ o
=1} wl
I I <3
| | =Zx
| | 5
l l m
! ! x E
| | W
| | a -
| | 37,
| | Lm_
| | w
\ \
| |
\ \
\ \
| |
| |
\ \
| |
| |
\
[ S —
—¢-ototo .“
) 1
|

||||||||||||

||||||||||||

Rt | ZODP. PROJEKTANT:

$ 000
00O | VYPRACOVAL:
2400
0Zzo
D%JX
(e (]
[N

n
had

u
0
4
z
D




